



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
PROGRAD - Processos Seletivos de Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0017854/2024-37

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PRESENCIAIS DA UEMG POR MEIO DO SISU - EDIÇÃO 2025

O Vice Reitor da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a 1ª Retificação do Edital do Processo Seletivo para ingresso nos cursos de Graduação presenciais da UEMG por meio do SISU - Edição 2025, que trata de ajustes no cronograma de matrícula da Chamada Regular e Horário de Atendimento da Unidade.

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO SISU UEMG 2025

CRONOGRAMA DO SISU UEMG 2025

EVENTO	DATA		LOCAL
	INÍCIO	TÉRMINO	
Matrícula da Chamada Regular	27/01/2025	31/01/2025	Online, conforme orientações a serem publicadas

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO SISU UEMG 2025

EVENTO	DATA		LOCAL
	INÍCIO	TÉRMINO	

Matrícula da Chamada Regular	29/01/2025	02/02/2025	Online, conforme orientações a serem publicadas
------------------------------	------------	------------	---

Onde se lê:

ANEXO III - HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES ACADÊMICA DA UEMG

UNIDADES ACADÊMICAS	HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO (DIA ÚTIL)
Unidade de Cláudio	Das 13h30 às 18h30

Leia-se:

ANEXO III - HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO DAS UNIDADES ACADÊMICA DA UEMG

UNIDADES ACADÊMICAS	HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO (DIA ÚTIL)
Unidade de Cláudio	Das 13h às 17h

Thiago Torres Costa Pereira
Vice - Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Patrícia Maria Caetano de Araújo, Pró-Reitor(a) de Graduação**, em 27/01/2025, às 14:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Antônio Ferreira de Araújo Júnior, Chefe de Gabinete**, em 28/01/2025, às 13:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Thiago Torres Costa Pereira, Vice-Reitor**, em 28/01/2025, às 13:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **106200533** e o código CRC **A40BD38F**.